



强效清洁剂 针对特别顽固的污染物 上海及川贸易有限公司

上海市漕溪路 250 号银海大楼 A1201 室

电话: 86 21 6482 0099 传真: 86 21 6451 3829 24H: 15900706965

Website: www.archine.com.cn

E-mail: info@archine.com.cn

高度工业安全性 - 快速挥发无残留 - 几乎无味

Rivolta M.T.X.60 forte 快速清除各种各样的油脂、油类和其它顽固的污染物。

产品不含卤化碳氢化合物、芳香族物质和其它有害的化学制

品。

Rivolta M.T.X.60 forte 通常用于机器机械、发动机、齿轮箱、轴承、半成品零部件、

备件、齿轮、工具、用具等。

Rivolta M.T.X.60 forte 可用于许多清洁处理程序,如:沉浸、冲洗、刷洗、喷洒。

产品同样也可应用于喷雾罐。

颜色:清澈、无色

气味: 几乎无味

技术数据	测量单位	规范	M.T.X.60 forte
密度 (20℃)	g/ml	DIN 51757	0.764
闪点	${\mathbb C}$	DIN EN ISO 2719	>61℃
蒸发速率	乙醚=1	DIN 53170	60

Rivolta M.T.X.60 forte 快速挥发无残留,适用于被清洁过的零件需立即进行后续处

理的清洁处理过程。

低粘度保证了高效的经济效益和生产力。

因为是快速干燥的清洁去垢剂, M.T.X.60 forte 在清除顽固污

染物的过程中是非常有效的。

Rivolta M.T.X.60 forte 不溶解于水,不能在水中形成稳定的乳化液,会快速分离。

本文所包含的确实的陈述决定于我们最大限度的认知并会不断检查、核对。除此以外,这些陈述依靠行业经验而获得。我们只是传递这些知识。在使用我们的产品之前,应该测试它的适用性并确信对此性能满意。我们的应用实例和建议不会侵犯到专利权。